



禮賢會順天助兒園

Shun Tin Rhenish Nursery

2022-2023年度順天家長通訊（第一期）



校長分享

開學了！本學年9月終於開學，可暫時以實體課形式進行，很多新入學的幼兒爸媽專誠請假陪伴子女迎接新學期的第一天，而升班的幼兒顯得精神奕奕地走進校園。相信在今年剛過去之暑假中，幼兒均可與父母一同外出遊玩，氣氛相對隔離時期更為輕鬆。當老師們聽到幼兒分享在暑假期間的多姿多采活動，都感受到他們充滿興奮的心情。

在往年疫情中全港幼稚園僅僅上學四個月，學校已安排多元化的活動都一一被逼延期。幸運地於十月開始可以陸續舉辦不同出外參觀的活動、親子活動及家長教育活動，慶幸家長一直支持及信任，並配合校方在防疫方面貫徹之做法，令幼兒在開學至今仍可安穩回校進行各類活動。

當中最為家長喜愛莫過於親子旅行及親子體驗活動，但為了配合政府防疫要求及人流控制，學校安排了四個不同日子進行各班親子活動，從家長在活動之參與及投入程度可見，深深明白到這些年的確少了共聚共玩時刻，大家更為珍惜親子歡樂時光。

另一方面，亦見家長為幼兒成長而努力裝備自己，繼而投入參與各項教育活動，如：家長講座、工作坊等，期望在教導幼兒時能解決不同挑戰，在此十分敬佩各位家長之付出。

在未來日子，學校希望在疫情繼續緩和下，可推行更多不同範疇的學習活動，以啟發幼兒潛能，擴闊視野，提昇他們人生體驗。

中秋節慶團圓活動



中秋節又到了！我們在光影迷宮內提著燈籠漫步、欣賞中秋節故事、又透過遊戲認識應節的水果。最後，每位幼兒都歡天喜地的挽著「小兔禮物包」回家與家人共享中秋喜悅！



9-10月生日會



9-10月份舉行了「童話世界生日會」，老師與幼兒一同踏入奇妙的童話旅程。幼兒會扮演三隻小豬進行大風吹遊戲、運送金斧頭及銀斧頭，還有刺激的小鈎帽大戰大灰狼，究竟最後誰會勝出呢？



活動花絮

我哋好認真咁挑選同剪貼美麗的紙款，仲學識如何運用「蝶古巴特」拼貼技巧係唔同嘅物件上進行創作～



係創作過程中大家互相分享育兒心得，一齊渡過一個悠閒而平靜的時光。



家長小組
《拼貼小天地》

呢啲就係我哋既製成品啦，有麻質手挽袋、紙巾盒同原子筆。



高低班 「耀學園親子學習之旅」

高低班幼兒一齊參與製作風向儀以及扮演建築師等，過程中他們展現出探究精神，甚至盡顯小小科學家的風範呢！



STEM教學強調培訓幼兒的探究精神，並鼓勵幼兒多做實驗，解決生活上的大小難題。



高班秋季旅行
「馬鞍山公園」

我哋一起野餐和玩集體遊戲，大家都玩得好投入好開心！



呢到有好多具海洋特色的廣場同遊樂場呀，仲有一大片草地呀！

小火車情報站



幼小班秋日親子公園遊



踏入11月了，天氣開始變涼爽，最適合進行戶外活動，所以今次我們帶著幼小班幼兒和家長，一起到佐敦谷公園進行親子活動。我們在青草地上及溫暖的陽光下一同進行體操活動、親子集體遊戲及定向活動，家長與幼兒都能很投入參與，而且幼兒亦能勇敢地完成老師給他們的所有挑戰，十分值得稱讚呢！



親親農莊・親親大自然

秋天來了，最適合一家大小到戶外郊遊。幼兒班幼兒及家長一同到了「大棠有機生態園」親親大自然。當天活動十分精彩，包括有集體遊戲、親子定向活動以及自由活動時間，大家都能投入地享受園地的設施，玩得樂也融融。而且園地裡亦有不同的小動物，最有趣的是孔雀可以四處走動，仿似跟大家打招呼呢！我們都期待著下一次的旅行再見！





小火車情報站



低班參觀陽光笑容小樂園

為加強幼兒對口腔健康的認識，低班特意前往「陽光笑容小樂園」進行參觀及學習。

園內設有小劇場、模擬牙科診所及互動學習設施，讓幼兒透過遊戲和實際操作來認識保護牙齒的正確方法。此外，他們更化身為小牙醫，嘗試操作不同工具模擬檢查牙齒的過程，過程中表現投入，使他們能對口腔健康有更深入的了解。



高班參觀「水知園」學習之旅

為加強幼兒對保護水資源的認識，學校特意前往全新的水資源教育中心 — 「水知園」。

K3

在中心內有不同的展區，例如：水 + 來源，水 + 循環，水 + 影院等，每個展區都令幼兒們樂而忘返。幼兒能透過遊戲中學習，親身體驗水的各種知識，對水資源得到更深入的了解。



好書推介

書名：不驕傲

作者：秋千

故事內容：

書中講述婷婷和琪琪是同班同學，婷婷穿着新校服去上學，在課堂上還表演了唱歌，因此她就驕傲起來，看不起穿舊校服的琪琪；可是在美勞課上，婷婷不懂得如何摺毛蟲，琪琪便耐心地教導她，此時她才明白到原來每個人都有自己的長處和短處，亦明白到自己的行為是不對的。

邱錦靜家長的閱後感：

我們在日常生活中遇見自己的孩子有驕傲心，家長要幫助孩子認識行為的對錯，並明白待人處事的方法，從中作出適當的引導和鼓勵，幫助孩子養成良好的品格。



書名：兒童生活自理互動遊戲書

作者：Editions Piccolia

故事內容：

透過穿衣服、上幼稚園、收拾房間、吃飯、洗澡、睡覺、生日會、上市場和去公園9個日常生活的情景，讓小朋友知道自己可以做到的事情，十分貼近生活。

謝采兒家長的閱後感：

這本書提供不同的感官探索材料，讓小朋友可以摸一摸、翻一翻、拉一拉，還可以照鏡子。書中更設有找一找的小遊戲，讓小朋友樂於閱讀，是一本能與小朋友互動的圖書，十分值得推薦。

書名：小朋友的情緒之書

作者：陶德·帕爾

故事內容：

這是一本幫助小朋友指認情緒的圖文書，能讓小朋友知道自己在不同的時刻，會出現不同的情緒狀態。而家長可以透過這本書的內容，讓小朋友明白情緒的感受是沒有對錯的，都是我們的一部份，我們可以去感受它，甚至能表達出來。

李泳妍家長的閱後感：

這本書的特色是色彩豐富及形象鮮明，雖然未能有太多指引去啟發家長如何處理小朋友的情緒，但作為親子閱讀也是不二之選。書中內容能讓小朋友把自己的感受投射其中，引起共鳴，讓他們有更多的想像和發揮空間。



書名：我長大了

作者：露絲·克勞斯

故事內容：

這本書透過小男孩、小狗、小雞及日常生活中的變化，令小男孩明白到自己已經漸漸長大了，並用小男孩的親身經歷和體驗去觀察自己的成長改變。

樊希諾家長的閱後感：

這本書利用日常生活中的插圖和重複簡單的字句去引導小朋友，故事中的主角們透過生活中的小小改變，能得以知道自己在成長，而小朋友亦了解到原來自己漸漸已經長大了。

家長心聲

黃茲晴家長



首先衷心感謝校長媽媽、各位老師和嬸嬸的照顧。回想入學當日茲晴踏進校園的情景與心情，猶如昨日仍歷歷在目，原以為小女會依依不捨，結果她頭也不回拖著老師便進入了學校，此刻才發現只是媽媽自作多情。入讀禮賢會後發現小女自理能力進步神速，漸漸也開始變得主動，同時每天放學也會分享學校點滴，與同學的相處，學校學到的新知識，還會經常表演學到的新歌，每次一到假期就會問何時才上學，很想念老師。由此可見，茲晴對學校有非常強烈的歸屬感，這些一點一滴讓我們很感恩看到她的成長與進步，這也是歸功於學校老師們的努力。

在此，衷心感謝校長媽媽、老師們及嬸嬸們無私奉獻，為我們未來的主人翁創設了這麼理想的學習環境，並祝福校長和全體員工，身體健康！生活愉快！

石浚維家長

大家好！我是幼小班石浚維媽媽。不經不覺，浚維長大了，可以上學去，這件事確令我很開心。回想最初他上學的情景，一早便滿心歡喜地穿上校服，背上書包，愉快地步入學校，這令我很放心的。我想：「他喜歡學校啊！」

不過，開心的時光，只是維持了兩三天。到了第四天，他一到學校門前，便會抱緊著我，不願自行進入校園，甚至乎大哭了，要由一位老師幫手抱著他，另一位老師負責拿他的書包。心想：「他似乎還不知道上學是甚麼的一回事。」

經過了一段日子後，由初期安排他在校適應兩小時，至逐漸增加活動時間，他已適應了，現在臉上重拾笑容，只要對他說：「浚維，換校服了。」自然地便會走到衣櫃指着校服，示意要我替他取出來，更做出要脫下便服的動作，之後，便心急要自行穿上襪鞋，當替他穿好襪子和鞋子後，又心急的背上書包，拖着我的手出門上學去了，可見他真的很喜歡上學啊！

到了學校後，他亦愉快地衝入校園，甚至乎忘了向我揮手示意再見。對我來說，這是一件好事，因他喜歡上學，知道上學是會和媽媽暫別，放學便會再次見到我，所以他不再因與我離別而大哭了。



王爾朗家長



大家好，我是幼小班王爾朗的媽媽。

不經不覺爾朗入學已經三個月了，由當初擔心他不適應，甚至不願意換校服上學，到現在每天與我分享學校的事情，還經常唱學校所學的歌曲，我真的能夠感受到他在學校過得很快樂。

看著孩子一天一天長大，很多時會替他擔憂，不論與同輩之間的相處，以及上課時的表現，作為家長很多時都想知道更多。慶幸老師們每次都會耐心講述小兒在學校的狀況，尤其開學初期學校會將小朋友上課的照片發給我們，真的令我感到很窩心。

我很高興爾朗能入讀這間幼稚園，記得由當初面試，學前適應班直到現在，我都能感受到幼稚園所有職員的熱誠，以及對幼兒的愛護和關懷，我也非常欣賞學校對幼兒的行為及品德教育的重視。

在這我亦想再次感謝校長、各位老師、以及姐姐等能夠給予我們的小朋友有一個開心快樂的校園生活。

黃若朗家長

大家好！我們是若朗爸爸媽媽，我們很感恩能看到朗朗由九月開學至今的成長和轉變。可能因為是疫情期間出生的寶寶，一歲之前都較少外出，以令他害怕陌生的人和環境。

九月開學前的大半年，我們堅持每個週末都帶朗朗參加親子遊戲小組，希望他可以預習上學的環境，由最初大哭，不肯入課室，到後期可以與爸爸媽媽一起投入遊戲小組的活動，由於未能趕得上在幼稚園開學前成功與我們分離獨自上課。所以，我們都很擔心他上幼稚園會較難適應，因始終是第一次要跟家人分離的同時，亦要面對新環境。

不出所料，朗朗在開學初期，每天哭著不想進入校園，在上課中途都會突然哭鬧，放學時都是帶著哭聲步出課室。

但經過老師們兩個多月來的悉心照顧和教導，他開始適應了上學，也可以開心地拖著同學仔步入課室，放學拖著老師出來都不再哭鬧了。而且回家後會向我們分享在學校唱了甚麼歌，同學仔的名字等等。

希望朗朗可以繼續努力，享受在幼稚園的日子！更感謝學校對小兒的關懷和培育。



最新動向

唱謝家長：



到小學協助搬運物資： 馮心玥爸爸、張澤峰/巧華爸爸、蔡樂謙爸爸

一人一花協助栽種： 魯卓然媽媽、黃林熙媽媽、陳俊鏗媽媽、麥心玥媽媽、陳余楓媽媽

協助包裝中秋節禮物： 劉鍾心媽媽、邱錦靜媽媽、陳紫喬媽媽、魯卓然媽媽、黃林熙媽媽、馮焯藍媽媽



1月活動

幼兒班公園遊

香港世界宣明會利是送暖捐款

活動

「兒童情緒百寶袋」家長講座
暨「睡得香甜」家長互作坊

新年活動

新年團拜

2月活動

上學期家長日

親親祖父母活動

高班話劇欣賞

「父母靜心、孩子專心」家長小組
1-2月生日會

STEM親子耀學園

高、低班漁農處講座

學校假期：

25/12-1/1
2/1
22/1-25/1

聖誕及新年假期
元旦翌日
農曆新年假期